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Yukaridaki sayi piramitinde altta bulunan iki say-
nin toplami, Ustlerindeki ortak kutuya yazilacaktir.

Buna gore en ustteki kutuya kag yazilacaktir?

A) 3 B) 4 )6 D) 7
2.
(3°-6)-(4°+2-3-3)
Yukarida verilen islemin dogru cevabi hangi sece-
nekte verilmistir?
A) 36 B) 27 C) 24 D) 18
3.
Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu
en biiyiiktiir?
A) (-3)'+3*
B) -3*+3¢
C) (-4y +4
D) -4*-4°
4,
Rakamlan farkh 3 basamakl en biiyiik negatif
tam sayi ile 2 basamakl en biiyiik tam sayinin
toplami kagtir?
A) 3 B) 2 C) -2 D) -3
5.

—
_Tl_' r( =

-24°C soguklugundaki buzu eritip kaynatmak
icin buzun sicakhginin kag °C arttirmak gere-
kir? (Su 100°C kaynar.)

A) 76 B) 94 C)nz2 D) 124
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10.

(=1 +(1F+(=1P+...+(=1)y"
2019tane

Yukarida verilen islemin sonucu kacgtir?

Al O B) 1 (@ | D) 2019

Asagidaki rasyonel sayilardan hangisinin onda-
ik gésterimi yanhstir?

n =05 B) 2 =04
2 5

0 -2=15 D) 3 =03
2 5

Asadida verilen ifadelerden hangisi yada hangi-
leri dogrudur?

I. -3 rasyonel sayidir.
1. % rasyonel sayi belirtmez.
0
. ?raSyonel sayidir.

A) Yalmiz | B) Yalmzll

C) Nvelll D) 1, e

1

Yukarida modellenen ¢carpma islemi hangi sege-
nekte verilmistir?

w21 1 . 1
3 2 3 2 2 4
gL.1_1 oLt
4 4 16 3 2 6
6-‘—2D=4
3+7

Yukarida verilen esitlikte O yerine hangi sayi
yazilmalidir?

A) 12 B) 8 C)6 D) 4
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11. 16.
11
1-1
-1
2
isleminin sonucunun ¢arpma islemine gore ter-
si kactir?
1 1
A) — B) -— Q2 D) -2 )
) > ) > ) ) &)
12. Yukarnida verilen islemlere gore A asagidaki-
13 7 5§ lerden hangisidir?
=t
5 11 13 A) 4x-2 B) 4x+2
4 3 8
—————— C) 2x+4 D) 2x -4
TR : ’
Yukarida verilen esitliklere gore x + y kactir?
A) -1 B) -2 an D) 2 .
Bir fidanin boyu dikildiginde 52 cm dir.
Bu fidanin boyu her ay 4 cm uzadigina gore kag
13. yil sonra fidanin boyu 292 cm olur?
Onder, 300 soruluk bir &devin ilk giin % 'ini yapi- A) 5 B) 4 Q3 D)2
yor. Sonraki giin kalan ddevin % 'ini yapiyor. 18.
Geriye ¢ozmesi gereken kag sorusu kalir? 22-9=7
A) 144 B) 192 C) 216 D) 240 3b-2a=-13
Olduguna gore b kagtir?
14. A) -1 B) O (O D)2
SR N NS S B 19,
273 %6 1272
3(2x-5)=7x-9
isleminin sonucu, hangi secenekteki rasyonel N
sayi ile toplanirsa sonug tam sayi olur? 3 .
S oL o1 oL Olduguna gore x kagtir?
4 2 4 8 A) 24 B) 6 Q-6 D) -24
20.
15.
(2a-1)cm
(3a-5)cm
Yukarida verilen dikddrtgenin ¢evresinin uzun- Deniz, 480 sayfalik bir romani her giin bir &nceki
lugunun cm cinsinden cebirsel ifadesi asagida- giin okudugundan 10 sayfa fazla okuyarak 4 giin-
kilerden hangisidir? de bitiriyor.
A) 5a-6 B) 8a-1 Buna gére Deniz son giin kag sayfa roman oku-
€) 10a-12 D) 16a-22 mustur?
A) 105 B) 115 C) 125 D) 135
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